Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 124 Freitag, 29.06.2007 125. Jahrgang

Bulza Holding Sàrl, à Corcelles-Cormondrèche, Corcelles, rue des Courtils 2, c/o Bulza S.A., CH-645-4101400-1. Nouvelle société à responsabilité limitée. Statuts du 18.06.2007. But: détention, administration et gestion de participations dans des sociétés. Capital: CHF 20'000. Apports en nature: une action de CHF 1'000, de la société 'Bulza S.A.', à Corcelles-Cormondrèche, selon convention d'apport du 18.06.2007, pour CHF 15'000, montant imputé sur le capital à conccurrence de CHF 1'000; le solde de CHF 14'000 constituant un agio. Reprise de biens envisagée: 99 actions de CHF 1'000, de la société 'Bulza S.A.', à Corcelles-Cormondrèche, pour un prix maximum de CHF 1'485'000. Associés: Krähenbühl Steve, avec une part sociale de CHF 19'000, et Krähenbühl Steve avec une part sociale de CHF 1'000, tous deux de Trub, à Corcelles-Cormondrèche. Gérant: l'associé Krähenbühl Steve avec signature individuelle. L'autre associée n'exerce pas de pouvoirs de représentation. Organe de publication: Feuille officielle suisse du commerce.

Journal no 1738 du 25.06.2007 (03999232 / CH-645.4.101.400-1)